SkUmanie sily
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Gravitacna sila a hmotnost telesa '|'|)

g =10 N/kg
n Dopln do textu sprdvne slova.
Na kaidé teleso v gravitaénom poli Zeme pésobi gravitaénd sila.
Oznacuje sa Fy a jej velkost sa vypocita pomocou vztahu  Fs=m-g ,

v ktorom sa konstanta g nazyva gravitaéné zrychlenie

n Vypocitaj, akd velkd gravitacnd sila pdsobi na tigra dzunglového s hmotnosfou
170 kg? Pre velkost gravitacného zrychlenia pouzi g = 10 N/kg.

m =170 kg Fs=m-g
9=10N/kg ~ Fe=170kg-10N/kg
Fg =2 kN Fg=1700N=1,7 kN

Na tigra pésobi gravitacnd sila 1,7 kN.

n ZakrUzkuj spravnu Cast vety tak, aby bol text fyzikdine spravne.

Cim s0 hmotnosti dvoch telies vécésie, tym su gravitaéné sily, ktoré medzi nimi
pésobia, mensi @ o zvdésujucou sa vzdjomnou vzdialenostou dvoch telies
sa gravitacne sily, pésobiace medzi nimi,vdés'ujﬁ.
B SkUmavka s hmotnostou 70 gramov ma v sebe vodu s objemom 300 ml. Akou
velkou gravitacnou silou je prifahovand k zemi2 Hustota vody je 1 g/cmé.

Hmotnost vody v skimavke mi=p-V =1 g/cm3-300 cm?3 =300 g = 0,3 kg.

Gravitacnd sila Fg=m-g =0,37 kg- 10 N/kg = 3,7 N.
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